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	Řešení originálů z ŠU 6/2017
45 S.Juříček 1.Vd6 (2 body)
46 J.Holubec 1.Kc5 Kc3 2.Ve7 Kd3 3.Kb4 Kd4 4.Db2+ Kd3 5.Db3+ Kd4 6.Sg7+ Je5 7.Ka3 Kc5 8.Dd5+ Kb6 9.Vb3+ Ka6 10. Db7+ Ka5 11.Jc4+ Jxc4X, 

1.Df2 Kc3 2.Ka5 Kd3 3.Sc4+ Kc3 4.Sa6 Kb3 5.Dd2 Ka3 6.Vg5 Kb3 7.Vb5+ Ka3 8.Dc1+ Ka2 9.Vg2+ Jd2 10.Db1+ Ka3 11.Jc4+ Jxc4X 

(2x6 = 12 bodů)
47 A.Ivunin + A.Pankratěv 1.Dxd3 Vf3 2.Kd5 Sg2 3.Ve6 Vxd3X,

1.Df2 Sd5+ 2.Kf5 Sf7 3.Vg5 Vxf2X,

1.Vg5 Sf3 2.Kf5 Vf2 3.Se6 Se4X,

1.Sf6 dxc4 2.Se7 Vf7 3.Sd6 Sd5X (4x1,5 = 6 bodů)
48 M.Henrych 1.Sh8 Sxh8 2.Kb4 Kg7 3.Kc3 Kf6 4.Kb2 Ke5 5.Kxa2 Kd4 6.Ka1 Kc3 7.a2 Kc2X (6 bodů)

V krátkém pomocníku občas jedno řešení chybělo (nejčastěji 1.Df2), ale kdo vyřešil samomat, vyřešil vše. Gratulujeme devíti vítězům (Bandžuch, Csoltó, Holubec, Jančík, Kobolka, Libiš, Louda, Opravil, Svrček) s plným počtem 26 bodů! 
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